

证券代码: 002207

## 证券简称:准油股份

公告编号:2024-005

## 新疆准东石油技术股份有限公司

## 关于完成变更登记(备案)并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

新疆准东石油技术股份有限公司(以下简称"公司")于2023年8月11日在指定信息披露媒体发布了《关于协议转让股份过户完成暨公司控股权发生变更的提示性公告》(公告编号: 2023-025),公司控股股东变更为克拉玛依市城市建设投资发展有限责任公司,实际控制人变更为克拉玛依市国有资产监督管理委员会,公司类型由"股份有限公司(上市、自然人投资或控股)"变更为"股份有限公司(上市、国有控股)"。2023年12月12日、2023年12月28日,公司分别召开了第七届董事会第十七次(临时)会议决议、2023年第二次临时股东大会,审议通过了《关于修订公司章程的议案》,将公司营业期限由"50年,期满前可依公司股东大会决议申请续展"变更为"永久存续的股份有限公司",具体情况详见公司分别于2023年12月13日、2023年12月29日在指定信息披露媒体发布的《第七届董事会第十七次(临时)会议决议公告》(公告编号: 2023-057)、《2023年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2023-062)。

近日,公司向克拉玛依市场监督管理局提交了上述信息及公司章程的变更(登记)备案申请,克拉玛依市场监督管理局出具了"(克市监内)登字【2024】第35号"《准予变更登记(备案)通知书》:经审查,公司提交的变更登记(备案)申请,材料齐全,符合法定形式,准予变更登记。2024年2月23日,公司取得了换发的《营业执照》。变更后的信息如下:

一、变更后的营业执照内容(蓝色字体为变更后内容)

统一社会信用代码: 91650200729156392B

**名称:**新疆准东石油技术股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市、国有控股)



## 法定代表人: 简伟

经营范围: 石油天然气勘探开发技术服务;油气田地质研究;钻井、修井、测井、油气田生产运营与管理;井下作业(酸化、压裂、连续油管作业、堵水、调剖、清蜡、防蜡、制氮注氮、气举等);油气田动态监测;油气田二次、三次开采技术与方案研究及应用;油气田生产化学分析;油气田地面建设;油气田化工产品生产与销售;仪器仪表的维修及检测;储油罐机械清洗;压力管道检测与防腐;压力管道、电气安装;建筑业;防雷工程;成品油零售;汽车维修;普通货物运输、危险货物运输;自营和代理各类商品及技术的进出口;电子计算机及配件销售;房地产经营。石油钻采专用设备制造;金属加工机械制造及销售;软件开发;物联网技术服务;计量服务;检验检测服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 26,205.5378万元

成立日期: 2001年6月29日

住所:新疆克拉玛依市克拉玛依区昆仑路553-308号

- 二、其他变更备案信息
- 1.章程(含修正案)
- 2.经营期限:长期

本公告不构成任何投资建议,投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息做出决策。公司指定信息披露媒体为《证券时报》《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),所有信息均以在上述指定信息披露媒体发布的公告及刊载的信息披露文件为准。敬请投资者关注相关公告并注意投资风险。

特此公告。

新疆准东石油技术股份有限公司 董事会 2024年2月24日